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Наступил срок уплаты авансовых платежей по УСН. 
 

ИФНС России по г. Симферополю сообщает, что организации, 

находящиеся на упрощенной системе налогообложения уплачивают налог 

и авансовые платежи по месту своего нахождения, а индивидуальные 

предприниматели – по месту своего жительства (п.6 ст.346.21 НК РФ). 

Авансовые платежи как организации, так и предприниматели 

должны перечислить не позднее 25- числа первого месяца, следующего за 

истекшим отчетным периодом (абз.2мп.7 ст.346.21 НК РФ). А значит, 

уплата авансовых платежей за 9 месяцев должна быть произведена не 

позднее 25 октября. 

Налог при УСН подлежит уплате в сроки, предусмотренные для 

предоставления декларации: 

- организации уплачивают налог не позднее 31 марта, следующего за 

истекшим налоговым периодом (п.7 ст. 346.23 НК РФ); 

- индивидуальные предприниматели уплачивают налог не позднее 

30 апреля года, следующего за истекшим налоговым периодом (п.7 ст. 

346.23 НК РФ, пп. 2 п. 1 ст. 346.23 НК РФ). 

В случае прекращения деятельности, при которой применялась 

УСН, организации и индивидуальные предприниматели должны уплатить 

налог не позднее  25-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором 

такая деятельность прекратилась (п. 7 ст. 346.21, п. 2 ст. 346.23 НК РФ). 

При утрате права на применение УСН до окончания налогового 

периода налогоплательщики должны уплатить налог не позднее 25-го 

числа месяца, следующего за кварталом, в котором это право было ими 

утрачено (п. 7 ст. 346.21, п. 3 ст. 346.23 НК РФ). 

Если последний день срока уплаты налога (авансового платежа) 

выпадает на выходной или нерабочий праздничный день, перечислить 

налог можно перечислить в ближайший следующий за ним рабочий день 

(п. 7 ст. 6.1 НК РФ). 

 

 

 

 


